



Αγαπητέ Συνάδελφε,

Ζούμε μια περίοδο σημαντικών αλλαγών σ' όλες τις διαστάσεις της ζωής και της καθημερινής δράσης μας στο σχολείο. Η εκπαίδευση είναι ένας χώρος που βιώνει σε βάθος αυτές τις αλλαγές και εμείς πρέπει είμαστε σε εγρήγορση για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε με επάρκεια στις προσδοκίες των μαθητών μας και στις νέες προκλήσεις.

Σ' αυτό το πλαίσιο γίνεται και η προγραμματισμένη για την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2013 επιμορφωτική ημερίδα στο Μουσικό Γυμνάσιο Κομοτηνής (βλ. συνημμένο πρόγραμμα). Σ' αυτή την ημερίδα έγινε προσπάθεια να εμπλακείς ενεργά μέσω αυτό-καθοδηγούμενης μελέτης σε υλικό που σου στέλνουμε. Ειδικότερα σου ζητάμε να δοκιμάσεις στο σχολείο σου, τα σχέδια μαθήματος που θα βρεις συνημμένα, ΠΡΙΝ παρακολουθήσεις τη δειγματική διδασκαλία.

Τα στίλ διδασκαλίας σίγουρα τα έχεις μελετήσει και εφαρμόσει αφού βρίσκονται στα Βιβλία του Εκπαιδευτικού εδώ και χρόνια. Ωστόσο, φαίνεται στην πράξη ότι δύσκολα οι περισσότεροι έχουν την ευχέρεια να επιλέξουν το κατάλληλο στίλ σε σχέση με το στόχο της διδασκαλίας και να εφαρμόσουν κάποια από αυτά συνδυαστικά στην ίδια διδακτική ώρα πετυχαίνοντας θετικά αποτελέσματα όχι μόνο στο κινητικό μέρος του μαθήματος αλλά προάγοντας παράλληλα και το γνωστικό τομέα και τον τομέα της συμπεριφοράς των μαθητών. Το μάθημα που σου στέλνουμε αφορά στη διδασκαλία του Volley που προσεγγίζεται με τρία ή περισσότερα στίλ διδασκαλίας. Συνοδευτικά σου στέλνουμε τις σχετικές καρτέλες που θα σου χρειαστούν στη διδασκαλία ΑΦΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ανάλογα με την τάξη που θα το εφαρμόσεις.

Στη διάρκεια του σεμιναρίου με αφορμή τη δειγματική διδασκαλία θα επικεντρωθούμε σε παρατηρήσεις που ο ίδιος έκανες στην πράξη και θα συζητήσουμε. Για να γίνει αυτό με επιτυχία, θα ήταν καλό να έρθεις κάνοντας μια σχετική προεργασία στο υλικό που σου στέλνουμε συνημμένα. Σου προτείνουμε να εργαστείς με τον εξής τρόπο:

1. Πρώτα 'σώσε' στον υπολογιστή και μετά εκτύπωσε όλο το υλικό (εκτός κι αν σε βοηθά περισσότερο να δουλέψεις στο ψηφιακό κείμενο)
2. Μελέτησε το αρχείο **3-Φύλλο_Εργασίας_ΚΦΑ**, διάβασε τις σχετικές παραπομπές στα βιβλία του εκπαιδευτικού και στη συνέχεια συμπλήρωσε την άσκηση **ΑΣΚΗΣΗ_1-ΗΠΓ**. Στη συνέχεια, σε κάποια τάξη από τις Ε-Στ δημοτικού ως τις Α-Β' γυμνασίου στο σχολείο σου, προσπάθησε να διδάξεις το μάθημα που σου στέλνουμε συνημμένο.
3. Σημείωσε ότι νομίζεις ότι πρέπει να συζητήσουμε στο σεμινάριο.

Με εκτίμηση

Ξανθή Κωνσταντινίδου, Σχολική Σύμβουλος ΦΑ
Τζούλια Κουφού, ΚΦΑ
Ανδρέας Αυγερινός, Λέκτορας ΤΕΦΑΑ ΔΠΘ